E-20 SE

NAVOD NA MONTAZ, OBSLUHU A UDRZBU




Vitajte v rodine HERGOM.

Radi by sme Vdm podakovali, Ze ste si vybrali nase kachle, ktoré su z hladiska technoldgie spalova-

nia a dizajnu vyznamnym vylepsenim kachli na drevo.

Vase nové kachle disponuju jednym z najpokrocilejSich systémov vykurovania na tuhé palivo, aky
dnes pozndme. Hergdom predstavuje vynimocny zmysel pre kvalitu spracovania.

Precitajte si prosim tento manudl v plnom rozsahu. Jeho cielom je obozndmit pouZivatela so
zariadenim, vysvetlit instaldciu, obsluhu a udrzbu.

Tento manudl si prosim dobre uschovajte. Ak by ste po precitani tohto manudlu mali akékolvek
nejasnosti, kontaktujte prosim svojho predajcu.

INDUSTRIAS HERGOM, S.A. nezodpovedd za $kody spdsobené zmenou alebo Gpravou vo svojich
produktoch, ktoré neboli povolené pisomnou formou, alebo za chybné instalac¢né prace.

Okrem toho si vyhradzuje pravo na zmenu svojich vyrobkov bez predchadzajticeho upozornenia.

Industrias Hergém, S.A. sidlom v Soto de la Marina (Cantabria) - Spanielsko, poskytuje 3-ROCNU zaruku
na svoje produkty. Industrias Hergom, S.L. garantuje vyrobu nahradnych dielov a primerany tech-
nicky servis po dobu 10 rokov od datumu, kedy sa tento vyrobok prestane vyrabat.

Geografické pokrytie uvedenej zaruky zahfna len tie krajiny, v ktorych ma Hergdm svojho oficialneho
distributora a kde je v platnosti smernica 2019/771/UE.

Zaruka nadobuda platnost driom zakdpenia produktu uvedenom na zaruc¢nom liste a vztahuje sa len

na poskodenia spésobené v dbsledku vyrobnej chyby.

Doélezita poznamka

Ak nie su kachle nainstalované spravne, nemusia poskytovat optimalne sluzby, pre ktoré boli
navrhnuté. Prosim, precitajte si tento manual v plnom rozsahu a doverujte praci Specialistu.

Povrch kachli je chraneny Specidlnym naterom odolnym vodéi vysokym teplotam. Pri zakureni
prvych niekolko krat méie spominana farba vydavat mierne neprijemny zdpach. Je to
normdlne a vhladom k odparovaniu urcitych zloZiek farby. Pokial sa tento jav neprestane

objavovat, odporiéame vetranie miestnosti.



1- UVOD

UPOZORNENIE! Vsetky ndrodné a eurdpske
predpisy musia byt dodrZané pri instaldcii tohto
zariadenia.

Spbsob instaldcie kachli zdsadne ovplyviuje
bezpecénost pouzivania a spravnu funkcnost. Je
délezité, aby boli kachle inStalované spravne.
Pre spravnu funkénost kachli odporidcame,
aby instaldciu vykonal odbornik. Kachle E-20
SE vydavaju teplo Ziarenim: sklo, steny, vrchna
platia..

2- PREZENTACIA

Kachle na drevo E-20 SE disponuju nasledovnymi
vlastnotami:

e Vyrobené z liatiny z dielov, ktoré su
zmontované, utesnené a zoskrutkované.

e Urcené len na spalovanie dreva.

e Mb?u spalovat polend aZ do dizky 45 cm

e Samocistiace sklo.

e Bocné otvaranie dvierok s keramickym sklom.
e Utesnené dvierka popolnika..

e Horny dymovod s priemerom 150 mm.

e Vydavaju teplo Ziarenim, priamym ohrevom

stien, vrchnej platne a skla..

e Dodavané v zlozenom stave, pripravené na
dopojenie do komina.

Klapka oplachu skla

Kfucka dvierok

Popolnikové dvierka

Obr. 1



3- POUZIVANIE

Po pripojeni kachli do komina su pripravené na
poutzitie.

Napriek jednoduchej obsluhe je proces spalovania
tuhych paliv komplikovany proces, pretoZe zahfna

viacero faktorov a jeho pochopenie si vyZzaduje ¢as
a skusenosti.

Pred prvym zapalenim sa oboznamte s ovladaci-
mi prvkami.

VZDY MAIJTE NA PAMATI, Ze kachle vyZaruju teplo,
a preto udrzujte deti, oblecenie, ndbytok... v dosta-
to€nej vzdialenosti, aby ste predisli popaleniu pri-
amym kontaktom so spotrebicom.

Dalej najdete niekolko rad o vasom spotrebi¢i a
jeho pouZivani. Citajte pozorne.

KLUCKY
Pre otvorenie dvierok ohniska, otoclte packu v

smere hodinovych ruci¢iek az do otvorenej polohy
(OPEN) a jemne potiahnite smerom von.

Pre zatvorenie dvierok podrzte packu v otvorenej
polohe (OPEN), zatvorte dvierka miernym tlakom
a otocte paku proti smeru hodinovych ruciciek,
kym sa nezatvori (CLOSE).

Na otvorenie dvierok popolnika otocte packu
proti smeru hodinovych rucic¢iek z horizontalnej
zatvorenej polohy do vertikdlnej otvorenej polo-
hy a dvierka jemne spustite.

Pre zatvorenie postupujte v opacnom poradi.
Packu drzte vo zvislej polohe, miernym tlakom
zatvorte dvierka a jemne otocte pakou v smere
hodinovych ruciciek az do vodorovnej zatvorenej
polohy.

™ Zatvorend

Otvorena - E i

| Klapka
Otvoreng | - | oplachu
L skla

*‘._ Otvoreng
Tatvorene Ja B

Zatvorene

I m o -

PRVE KURENIE

Dolezité pocas prvého kurenia: z kachli moze
vytiect niekolko kvapiek kondenzovanej vody, ktora
vznikd vihkostou prostredia, v ktorom boli kachle
uskladnené.

Je velmi dolezité, aby bolo prvé kurenie spotre-
bi¢a uskuto¢nené pomaly a to z nasledujucich
dovodov:

e Stabilizacia liatinovych komponentov.
e Vytvrdnutie tesniacich tmelov.

Rady:

e Odporuc¢ame mensiu prvu davku dreva.

* Na vytvorenie lepsieho tahu zohrejte komin
vloZenim horiaceho papiera do medzery medzi
prednou Castou a deflektorom a nasmerujte ho
smerom ku kominu.

¢ Pocas prvého kurenia sa uistite, Ze miestnost,
kde su kachle umiestnené, je dobre vetrana,
pretoze nater moze uvolfiovat vypary.

e Udrziavajte kachle par hodin na nizkej in-
tenzite horenia.



¢ POZOR! Celkovy objem davky dreva nemoie
presahovat 50% celkového obsahu spalovacej
komory.

e Aby sa zabranilo uniku dymu, dvierka kachli
musia byt stale zatvorené. Dvierka otvarajte
len pri prikladani.

Denné kurenie

Po absolvovani prvého kurenia su vase kachle
pripravené na denné kurenie.

Ziskanie pozadovaného tepla je moZné ovplyvnit
davkou palivového dreva a intenzitou priklada-
nia.

Ak su kachle studené, odporicame pomalé
rozkurovanie.

Prehrievanie

Prehrievanie znamena, Ze je spotrebic¢ pre-
vadzkovany vo vysokych teplotach dlhu dobu.
Tejto situacii sa odporu¢ame vyhybat, nakolko
moze spdsobit poskodenie kachli. Prehrievanie
je vysledkom nadmerného tahu z nasledujucich
dovodov:

® Primdrny vzduchu je prilis otvoreny vzhfadom
na pouzity typ dreva.

e Komin je prilis velky.

e Nespravna udrzba kachli, ¢o mdze mat za
doésledok infiltraciu vzduchu.

¢ Nevhodné palivo, ktoré produkuje vysoké
teploty.

e Dvierka su zatvorené nespravne.

POZOR!
Pocas prevadzky kachli musia byt dvierka
popolnika dokonale zatvorené.

4- CISTENIE A UDRZBA

Vase kachle su vystavované vysokym teplotdm a
korozivnym efektom spalovania zvyskovych ma-
teridlov. Spravna udrzba je nevyhnutna pre dl-
hSiu Zivotnost kachli a spokojnost uZivatela.
NizSie uvedené kontroly odporiéame vykonavat
pravidelne:

POCAS VYKUROVACEJ SEZONY

e \lykondvanie vizualnej kontroly komina, Cistenie
dechtu a sadzi v pripade, Ze sa zacali zachyta-
vat na vnutornych stenach kachli.

¢ Kontrolujte, ¢i dvierka spravne tesnia.
NA KONCI VYKUROVACEJ SEZONY
e Skontrolujte a vycistite komin.

¢ Skontrolujte a vycistite vnutro kachli pomocou
vysavaca. e

Akakolvek sadza alebo decht na stenach kachli
brani spravnemu vykonu.

e Skontrolujte tesnenie dvierok. Moézu byt
vymenené ak dvierka dostatoCne netesnia.

e V pripade lakovanych kachli, ak je nevyhnutné
nanovo kachle nalakujte.

CISTENIE
Cistenie vykonavajte len ak st kachle studené!

Cistenie popola

Kachle su vybavené nadobou na popol, ktora je
umiestnend v spodnej ¢asti spotrebica. Odoberte
popolnik a vysypte popol. Popol by mal byt vysy-
pany do kovovej nddoby a okamzite odstraneny z
domu. V pripade potreby vycistite kryt popolnika.



Farbené diely
Cistite suchou handri¢kou, aby ste predigli
hidzaveniu.

Komin a dymovod

Precitajte si kapitolu venovanu inStalatérom na
tuto tému.

SKLO DVIEROK

Cistenie

Odporucame poutzit Cistiace prostriedky na Cis-
tenie krbovych skiel. Nikdy necistite sklo pocas
prevadzky kachli. Odporicéame pouzit Cistiace
protriedky od vyrobcu Hergdm, nakolko maju
preukazanu ucinnost. Ak je sklo na dvierkach
kachli neustale pokryté sadzami, znamen3 to,
ze plamen je ,slaby” a dymovody a komin su
upchaté sadzami a kreozotom.

Vymena

Sklo vo vasom spotrebici bolo Specidlne vyrobené
pre kachle.

V pripade poskodenia musi byt nahradene novym
sklom s rovnakymi technickymi Specifikdciami.
Kontaktujte nasho distributora, aby vam poskytol
vhodné sklo s pokynmi na vymenu a tesnenia.
Ak je sklo rozbité, kachle nepouzivajte.

PRODUKTY NA UDRZBU

Industrias HERGOM, S.A. ponuka rad produktov
na udrzbu a cistenie kachli, ako napr. Ziaru-
vzdurné farby (sprej), tesnenia, rozpalovace, Cis-
tiace prostriedky.

5 — RECYKLACIA

Vas spotrebi¢ sa doddva zabaleny v plastovom
obale a karténovej krabici na drevenej palete.
Kartén a drevo modzete pouzit ako palivo na prvé
zapalenie spotrebica alebo ho odovzdat na miestne
recyklacné miesto. Plast, ktory chrani zariadenie, je
potrebné odovzdat do konkrétneho miestneho re-
cyklacného strediska alebo strediska, nesmie sa
likvidovat v konvenénej nddobe na odpad.

Pri recyklacii tohto zariadenia na konci jeho Zivot-
nosti sa musia dodrziavat vSetky miestne predpisy,
vratane tych, ktoré sa odvoldvaju na narodné alebo
eurdopske predpisy. Vyrobok by sa nikdy nemal
likvidovat v konvenénej nadobe na odpad. Tento
spotrebic¢ sa sklada z komponentov z liatiny, ocele,
skla, izolaénych materidlov a elektromaterialu, ktoré sa
montuju pomocou skrutiek a nitov. MéZete ho ro-
zobrat a odniest do konkrétneho miestneho recyk-
lacného miesta alebo strediska. Sklo by sa nemalo
vyhadzovat do beZnych kontajnerov na odpad.



6- BEZPECNOST

UPOZORNENIE!

Vsetky spotrebice su pri pouzivani horuce.
Pouzivajte kachle opatrne a dodrziavajte odstup.
Specidlne davajte pozor na deti, starSie osoby
a ludi, ktori vyzaduju $pecialnu starostlivost,
zvierata, aby boli dostatocne daleko od spotre-
bica. Ubezpecte sa, Ze deti a ludia, ktori nemaju
so spotrebicmi tohto druhu skisenosti su od
spotrebica dostatocne daleko. Aby ste predisli
popaleniu deti alebo inych ludi spotrebicom,
pouzite Specialnu mriezku umiestnenim pred
kachle.

Mozné rizikd popalenia prichddzaju do uvahy
pri pouziti akychkolvek spotrebiCov aj inych
znaciek. Nebezpecenstvo mbzete minimalizo-
vat dodrziavanim tychto rad a odporucdani:

e Pri insStalacii kachli dodrziavajte potrebné
vzdialenosti od horlavych materialov
(drevené steny, parapety, podlahy..).
Bezpecné vzdialenosti musite dodrziavat aj
od materialov, ktoré by mohli byt posko-
dené pOsobenim tepla. Obr. 3.

e Miesto, kde bude spotrebi¢ umiestneny musi
byt rovné a pripravené tak, aby kachle sa
kachle perfektne ustalili. Podklad musi mat
tieZz dostato€nu nosnost a musi byt vyrobeny
zo Ziaruvzdornych materialov.

SPOTREBIC NESMIE BYT UMIESTNENY NA
HORLAVEJ PODLOZKE!

e Okolie kachli musi byt tepluodolné. Ak nie je,
musi sa zabezpecit izolaénym materidlom.

UL

Popol musi byt odstraneny vylu¢ne do kovového
kontainera umiestneného mimo domacnosti.

Na rozpalovanie nepouZzivajte horlavé tekutiny
(benzin, alkohol..) a udrziavajte ich od kachli v
dostatocnej vzdialenosti.

Nepouzivajte uhlie ani iné paliva, ktoré nie su
urcené na spalovanie v tomto spotrebici.

Pravidelne kontrolujte komin a v pripade potreby
ho vycistite. Kontrolujte tieZ stav spo-jov, skla a
skrutiek..

Chrante svoje ruky rukavicou alebo inym izo-
laénym materidlom, pretoZe pocas prevadzky
bude rukovit na otvaranie a zatvaranie horuca.

~N
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Fig. 3



7 - PROBLEMY S TAHOM KOMINA

Nizsie je uvedeny zoznam najbeznejsich problémov,
ktoré ovplyviiuju akykolvek typ kachli. Vsetky ti-
eto problémy je mozné opravit a niekedy vyZzadu-
ju len mierne upravy, aby Vase kachle fungovali
spravne.

Pamaétajte, Ze aj pocasie moze mat vplyv na fungo-
vanie Vasho spotrebica.

Ak Vase kachle zadymuju interiér, pri¢iny mozu byt
nasledovné:

Novy komin:

a) Slaby tah komina.

b) Nesprdvna vyska alebo priemer komina.

¢) Kominovy systém moze byt ¢iastocn upchaty
alebo zaneseny.

Existujuci komin:

a) Komin méze byt upchaty sadzou.

b) Nakomine mébze byt trhlina, kvoli ktorej je
privadzany falosny vzduch.

c) Nevhodna vyska alebo priemer komina pre
novy spotrebic.



8 - ROZMERY

7152

711

448
400

(*) V pripade inych rozmerov sa poradte s predajcom alebo s vyrobcom (priblizné hodnoty).

Zariadenie schvalené na zdklade Specifikacii uvedenych v UNE-EN 13240:2002 ,Izbové ohrievace na tuhé palivo -
Poziadavky a skusobné metédy“ v zneni neskorsich predpisov UNE-EN 13240/AC a UNE-EN 13240:2002/A2.

UPOZORNENIE! Vase zariadenie by sa nemalo pouZivat ako spaloviia a nemali by sa pouzivat Ziadne iné
druhy paliva (plast, drevotrieska...). Pouzivajte len odporucané palivo. Nepouzivajte palivo - drevo vyplavené
na breh z mora. Sol' v iom obsiahnutd bude v procese spalovania reagovat a uvolfiovat kyselinu, ktora
poskodi Zelezo a ocel. SPOTREBIC NIE JE URCENY AKO JEDINY ZDROJ TEPLA V DOMACNOSTI.



9 - TECHNICKE SPECIFIKACIE

Nominalny vykon (KW) 5,7
Priemerna teplota spalin (°C) 253
Priemerna teplota spalin vo vyusteni z kachli (°C) 304
Hmotnostny prietok dymu (gr/sec) 5,9
Emisie CO (13% 02 Vol%) EE 0,1
Ucinnost (%) 80
Maximalna dizka polien (mm) 420
Vyska (mm) 400
Rozmer dvierok
Sirka (mm) 450
Priemer dymovodu (@ mm) 150
Kovovy komin (@ mm) 150
Odporucana vyska komina (m) 5-6
Minimalna velkost komina (mm) 175 x 175
Odporucany tah komina (Pa) 20
Vyvod spalin Horny
Hmotnost (Kg) 90

10
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11



11 —~NAHRADNE DIELY

PCNO PART NAME QTy PCNO PART NAME QTy
1 9917514 1 20 9917463 1
2 9900859 1 21 9917463 2
3 9917028 1 22 9920765 1
4 99J38 1 23 9920758 1
5 997316 2 24 9906833 1
6 9920763 1 25 9901053 4
7 99J14 1 26 9901049 8
8 9917020 1 27 9921187 2
9 9901355 2 28 9975460 4
10 9915861 2 29 9920754 1
11 9920761 2 30 9921188 1
12 9917002 3 31 9920095 1
13 9920764 1 32 9920753 1
14 9917024 1 33 9921146 1
15 9920762 1 34 9921147 1
16 9915852 1 35 9921148 1
17 9917463 1 36 9921184 1
18 9971472530 2 37 9921149 1

38 9915850 2

Odporucame pouzitie ndhradnych dielov odporucanych vyrobcom.

INDUSTRIAS HERGOM, S.L., odmieta akukolvek zodpovednost odvodenu z chybnej intalacie alebo
nespravneho pouzivania a vyhradzuje si pravo zmenit svoje produkty bez predchadzajuceho upozorne-
nia. Akakolvek zodpovednost za vyrobné chyby bude podliehat kritériam a overeniu odbornikov spoloénosti
a bude obmedzend na opravu alebo vymenu jej pro-duktov, s vynimkou akychkolvek stavebnych prac
alebo $kod, ktoré mozu spdsobit uvedené opravy.

12



12 - UDRZBA
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12 - UDRZBA
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VYHLASENIE O ZHODE EU

INDUSTRIAS HERGOM S.L
Nazov a adresa vyrobcu: C/ Borrancho s/n 39080 (Soto de la Marina)
Cantabria (Espafia)

Esta declaracion de conformidad se expide bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante y pertenece al(os)
siguiente(s) producto(s) / This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer and pertains
to the following product(s) / La presente dichiarazione di conformita e rilasciata sotto I'esclusiva responsabilita del fabbricante e
riguarda il/i prodotto/i seguente/i / Cette déclaration de conformité est émise sous la seule responsabilité du fabricant et concerne
le(s) produit(s) suivant(s) / Esta declaragdo de conformidade é emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante e refere-se
ao(s) seguinte(s) produto(s):

E-20 SE

El producto indicado cumple con la legislacién comunitaria de armonizacién pertinente / The indicated product complies
with the relevant union harmonization legislation / Le produit indiqué est conforme a la législation communautaire
d'harmonisation pertinente / |l prodotto indicato & conforme alla normativa comunitaria di armonizzazione pertinente / O produto
indicado estd em conformidade com a legislagdo comunitdria de harmonizagdo relevante:

REG (UE) 305/2011 (EV) 2015/1185 (EU) 2015/1186
DIR 2009/125/CE DIR 2012/27/UE REG (UE) 1025/2012

En la evaluacién de la conformidad con las disposiciones arriba indicadas se han empleado las siguientes normas
armonizadas o especificaciones, respecto a las cuales se declara la conformidad / In the assessment of conformity with
the above provisions, the following harmonized standards or specifications have been used, with respect to which conformity is
declared / Dans I'évaluation de la conformité aux dispositions ci-dessus, les normes ou spécifications harmonisées suivantes ont
été utilisées, par rapport auxquelles la conformité est déclarée / Nella valutazione della conformita alle disposizioni di cui sopra
sono state utilizzate le seguenti norme o specifiche armonizzate, rispetto alle quali si dichiara la conformita / Na avaliacdo da
conformidade com as disposicGes anteriores, foram utilizadas as seguintes normas ou especificacGes harmonizadas, relativamente
as quais é declarada a conformidade:

EN 13240 EN 16510

Firma / Signature / Firma / Signature / Assinatura:

Lugar y fecha de emisién / Place and date of issue / Luogo
e data di emissione / Lieu et date d'émission / Lugar e
data de emissao

guilar Martin
Director Gerente / Managing Manager / Direttore

Generale /Directeur général / Director-gerente Soto de la Marina, 11/08/2022



OzZNACENIE CE

Modelo / Model / Modé&le / Modello

E-20 SE

hergom (€.

DOP n°: C07200AB378

O
)id

—

Cert N° |RRF-40 21 5644 [Org. Not. N°[ 1625 [Norm.: [EN 13240
Lefia / wood / bois / legno / madeira
Potencia Nominal cedida al ambiente / Potencia Nominal cedida al agua /
Nominal Power transferred to the Nominal Power transferred to water /
environment { Puissance Nominale Puissance Nominale transférée a l'eau

f s ; 5,7 kW ) ) , N.A.
transferee a I'environnement / Potenza / Potenza Nominale trasferita all'acqua
Nominale ceduta all'ambiente / Poténcia / Poténcia Nominal transferida para a
Mominal transferida para o meio ambiente agua
Concentracion de CO medio al 13% 02/ - - L .

. Presién maxima de servicio / Maximum

Average CO concentration at 13% 02 / working pressure / Pression de service
Concentration de CO moyen & 13% 02 / 0,10 ) . . ; N.A.

) L o maximale / Pressione massima di
Concentrazione media di CO al 13% 02/ esercizio / Pressdo maxima de trabalho
Concentragdo de CO médio a 13% 02
Rendimiento / Performance /{ Rendement / 80 % Temperatura de los gases medio /

Resa / Rendimento Average gas temperature / Température |, o
Particulas / Dust / Particules / Particelle / |, , mg/m3 des gaz moyenne / Temperatura media

Particulas dei gas / Temperatura médio dos gases
Concentraciéon OGC / OGC concentration / Consumo energia eléctrica auxiliar /
Concentration OGC [/ Concentrazione COT / |47 mg/m3 Auxiliary electrical energy consumption
Concentracion OGC (13% 02) / Consommation d'énergie électrique NA
Concentracion NOx / NOx concentration / auxiliaire / Consumo di energia o
Concentration NOx / Concentrazione NOx / |138 mg/m3 |elettrica ausiliaria / Consumo de

Concentracion NOx (13% 02) energia elétrica auxiliar

Tiro minimo / Minimum draw / Tirage CGollarin de humos ( Flue collar / Buse

minimum / Tiraggio minimo / Tiragem 20 Pa de fumees / Attacco scarico fumi / 150 mm
minimo Anel de fumos ( &)

Fabricacion / Production /

Produzione / Producdo N° : "

Distancia de seguridad a materiales combustibles. El ey L 1582 mm
aparato debe colocarse sobre un suelo no combustible, / £ , ) 1~ 752 mm
Distance from combustible materials. Appliance must be L " .

placed on a non-combustible floor. / Distance des %L ~d . W [440 mm
matériaux combustibles proches. L'appareil doit étre placé e L1 ]

sur un sol incombustible. / Distanza da materiali <. N 4511700 mm
combustibili. L'apparecchio deve essere posizionato su un oy, x dS2|700 mm
pavimento non combustibile. / Distancia a materiais dP dR | 750 mm
combustiveis. O aparelho deve ser colocado em um piso

ndo combustivel. ! dP |850 mm
Lea y siga las instrucciones de funcionamiento. Utilice solo combustibles recomendados. Aparato preparado para
funcionamiento intermitente, No utilizar en chimenea compartida, / Read and follow the manufacturer's
instructions. Use recommended fuels only. Appliance prepared for intermitt operation. Not use shared flue. / Lisez
et suivez les instructions de fonctionnement. N'utilisez que les combustibles conseillés. Appareil congu pour un
fonctionnement intermittent. Pas I'utilization portagée de combustion. / Leggere seguire le istruzioni per l'uso.
Usare solo i combustibili consigliati. Apparecchio progettato per funzionare con il sistema di combustione
intermittente. Non utilizzare canna fumaria condivisa. / Leia e siga instrucgdes de funcionamento. Utilize somente
combustiveis recomendados. Aparelho preparado para funcionamento intermitente. Nao uso compartilhado
conbustao.

Industrias Hergom S.L. 39110 Soto de la Marina (Cantabria)

Tel: 942 587 000 / e-mail: hergom@hergom.com / www.hergom.com
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DECLARACION DE PRESTACIONES / DECLARATION OF PERFORMANCE /
DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONI / DECLARATION DE PRESTATIONS / DECLARAGAO DE PRESTAGOES
N° C07200AB378_2
1. Nombre y codigo de identification / Name and identification code / Nome e cédice di identificazione / Nom et code d'identification /
Nome e cédigo de identificagdo:
Estufa para combustibles sélidos / Stove for solid fuels / Stufa per combustibli solidi / Poele pour combustibles solides / Fogéo para
combustiveis solidos

E 20 SE

2. Nombre y direccién del fabricante / Name and address of manufacturer / Nome e indirizzo del produttore / Nom et adresse du fabricant
I Nome e morada do fabricante:

INDUSTRIAS HERGOM S.L
C/ Borrancho s/n 39080 (Soto de la Marina) Cantabria (Esparia)

3. Uso previsto / Intended use / Destinazione d'uso / Utilisation prévue / Utilizagao pretendida: Segun capitulo 1 de la norma EN 13240 /
According to chapter 1 standard EN 13240 / In base a quanto previsto net capitulo 1 dalla norma EN 13240 / Selon le chapitre numéro 1 de la
norme EN 13240/ Acordo corn o capitulo 1 da norma EN 13240

4. Sistema de evaluacién y verificacién de la constancia de las prestaciones / System of assessment and verification of constancy of
performance / Sistema di valutazione e verificazione della veridicitd delle prestazioni/ Systérne d'évaluation et vérification de la
constance des prestations /Sistema de avallagéo e verificagio da constancia das prestagoes: 3

5. QOrganismo notificado / Notified Body / Organizzazione notificata / Organisme notifié / Organismo notificado:

RRF Rhein-Ruhr Feuerstatten Priifstelle n®1625
RRF- 40 21 5644 (29/03/2021)

6. Prestaciones declaradas / Declared performance / Prestazioni dichiarate / Prestations déciarées / Prestages declaradas:

. ’ . & Especificaciones técnicas
Caracteristicas esenciales Prestaciones lefia = . .
. = " armonizadas / Harmonized technical
Essential characteristics Performance firewood o S <4 "
e e i, specification /Specifiche tecniche
Caratteristiche essenziali Prestazioni legna X P S .
i . 5 3 armonizzate/Spécifications techniques
Caracteristiques essentielles Prestations bois F %
P N . harmonisées /Especificagbes tecnicas
Caracteristicas essenciais Prestagdes lenha Natmoritzadas
Potencia térmica Nominal / Nominal Thermal
Power / Potenza termica nominale/
. . . . b,7
Puissance thermique nominale / Potencia
termica nominal (kW)
Rendimiento/ Efficiency / Rendimento / 80
Rendement / Rendimento (%)
Emisiones CO / CO Emissions / Emissions EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007
de CO [/ CO uitstoten / Emisioni CO / 0,10
Concentracédo de CO [% - 13% 02
PM (Particulas / Dust / Particules / Stof / 24
Particelle / Particulas) [mg/m3 - 13% O2]
NOx [mg/m3 - 13% 02] 138
OGC [mg/m3 -13% 02] 47

Las declaraciones del producto identificado en el punfo | son conformes con las prestaciones declaradas en el punto 6. The
performance of the product identified in point I is in conformity with the declared performance in point 6. Le dichiarazioni del prodotto
identificato al punto 1 sono conformi con le prestazioni dichiarate al punto 6. Les déclarations sur le produit identifié au point | soot
conformes aux prestations déclarées au paint 6. As declaragées do produto identificado, no ponto 1estédo conformes com as
prestagoes declaradas no ponto 6.

La presente declaracién de prestaciones se emite bajo la tinica responsabilidad de! fabricante indicado en el punto 2. This
declaration of performance is issued under the sole responsibility of the manufacturer identified in point 2. La presente dichiarazione
di prestazioni si emette sotto la unica responsabilita del produttore indicato al punto 2. La présente declaration de prestations
est émise sous la responsabilité exclusive du fabricant visé au point 2. A presente declaragéo de prestagées emite-se sob a
Unica responsabilidade do fabricante indicado no ponto 2.

Firmado por y en nombre del fabricante por/Signed for and on behalf of the manufacturer by/Firmato da e per nome del produttore
da/Signé par at au nom du fabricant par/ Assinado par e em nome do fabricant:

Firma / Signature / Firma / Si a Lugar y fecha de emisién / Place and date
of issue / Luogo e data di emissione / Lieu

e et date d'émission / Lugar e data de

= emissdo
Luis Agui
(Director Gerente / Managing Manager / Direttore Generale /Directeur général / Soto de la Marina, 29-04-2021

Director-gerente)



FICHE produktu podla (UE) 2015-1186 ANNEX IV

Dodavatel h e rg Um
Identifikator modelu E-20 SE
Energetickd trieda A+

Nominalny tepelny vykon (kW) 5,7

Nepriamy tepelny vykon (kW) -

Index energetickej ucinnosti 107

Ucinnost pri nomindlnom vykone (%) 80

Precitajte si prosima dodrzZiavajte upozornenia a pokyny na instalaciu, pouzivanie a tdrzbu popisané v prirucke
prilozenej k spotrebicu.

Please read and follow the warnings and instructions for installation, use and maintenance described in the
manual accompanying the appliance.

" |ENERG O®
E€HepruA - EVEpyela G@

INDUSTRIAS
hergom E20$E

A+

I s | 5,7

ENERGIA - EHEPTWA - ENEPTEIA - ENERGIJA - ENERGY - ENERGIE - ENERGI

2015/1186
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hergom

FICHA DE PRODUCTO de acuerdo al Reglamento (UE) 2015-1186/1188
PRODUCT FICHE according to the Regulation (UE) 2015-1186/1188
FICHE PRODUIT selon le Réglement (UE) 2015-1186/1188
SCHEDA PRODOTTO secondo il Regolamento (UE) 2015-1186/1188
FICHA DE PRODUTO de acordo com o Regulamento (UE) 2015-1186/1188

Identificador(es) del modelo / Model identifier(s) / Identificatore/i del modelo / Identifiant(s) du modéle / Identificador(es) do
modelo

E 20 SE
" Funcionalidad de calefaccién indirecta / Indirect heating functionality / Funzionalita di

riscaldamento indiretto / Fonction de chauffage indirect / Funcionalidade de aquecimento no/non/ ndo
indirecto:

Potencia calorifica directa / Direct heat output / Potenza di riscaldamento diretta / Puissance

2 . S e 7o . 5,7K
calorifique directe / Poténcia calorifica directa: W

Potencia calorifica indirecta / Indirect heat output / Potenza di riscaldamento indiretta /
Puissance calorifique indirecte / Poténcia calorifica indirecta:

Combustible preferido / Preferred fuel / | Madera en tronco, contenido de humedad < 25 % / Wood in logs, moisture
Combustibile preferito / Combustible préféré / | content < 25 % / Tronco di legno, contenuto di umidita < 25% / Biches de bois,
Combustivel preferido contenu en humidité < 25 % / Madeira em tronco, teor de humidade < 25 %

Otros combustibles apropiados / Other fuels / | Madera comprimida, contenido de humedad < 12 % / Compressed wood,
Altri combustibili idonei / Autres combustibles | moisture content < 12 % / Legno compresso, contenuto di umidita < 12% /
appropriés / Outros combustiveis apropriados: | B(iches compressées, contenu en humidité < 12 % / Madeira comprimida, teor
de humidade < 12 %

Otra biomasa lefiosa / Other woody biomass / Altra biomassa legnosa / Autre
biomasse ligneuse / Outra biomassa lenhosa

Caracteristicas al funcionar con el combustible preferido / Characteristics when operating with the preferred fuel /
Caratteristiche durante il funzionamento con carburante preferito / Caractéristiques en fonctionnant avec le combustible préféré
/ Caracteristicas ao funcionar com o combustivel preferido

Eficiencia energética estacional de calefaccion / Seasonal space heating energy efficiency / Rendimento
energetico stagionale del riscaldamento / Efficacité énergétique saisonniére de chauffage/ Eficiéncia ns(%): 71
energética sazonal de aquecimento

indice de Eficiencia Energética / Energy Efficiency Index / Indice di efficienza energetica / Indice d'efficacité

énergétique / indice de Eficiéncia Energética i 20

Emisiones resultantes de la calefaccién de espacios a potencia calorifica nominal / PM (13% O,—mg/Nm?): 24

E.mlssions from space heating at nominal heat output / Emissi'oni deriyar.\tll dal 0GC (13% 0,—mg/Nm?): 47

riscaldamento degli ambienti alla potenza di riscaldamento nominale / Emissions

résultantes du chauffage d’espaces a puissance calorifique nominale / Emissdes CO (13% O,—mg/Nm?): 1250
. A 2 f ey

resultantes do aquecimento de espagos a poténcia calorifica nominal (*): NO, (13% O3—mg/Nm?): 138

(*) PM = particulas/particulate matter/particelle/particules/particulas; OGC = compuestos orgdnicos gaseosos/organic gaseous carbon/composti gassosi
organici/composés organiques gazeux/compostos organicos gasosos; CO = monodxido de carbono/carbon monoxide/monossido di carbonio/monoxyde de
carbone/ mondxido de carbono; NOy = 6xidos de nitrégeno/oxides of nitrogen/ossidi di azoto/oxydes d’azote/ 6xidos de azoto

Potencia calorifica / Heat output / Potenza di riscaldamento / Puissance calorifique / Poténcia calorifica

Potencia calorifica nominal / Nominal heat output / Potenza di riscaldamento nominale/ Puissance Prse 57 W
calorifique nominale/ Poténcia calorifica nominal ’

Potencia calorifica minima (indicativa) / Minimum heat output (indicative) / Potenza di riscaldamento

minima (indicativa) / Puissance calorifique minimale (indicative) / Poténcia calorifica minima | Pmi N.A. kw
(indicativa)

Eficiencia util (NCV de fabrica) / Useful efficiency (NCV as received) / Rendimento utile (NCV di fabbrica) / Efficacité utile (NCV
d’usine) / Eficiéncia atil (NCV de fabrica)

Eficiencia util a potencia calorifica nominal / Useful efficiency at nominal heat output / Rendimento
utile alla potenza di riscaldamento nominale / Efficacité utile a puissance calorifique nominale / | ntsnom 80,0 %
Eficiéncia util a poténcia calorifica nominal

Eficiencia Util a potencia calorifica minima (indicativa) / Useful efficiency at minimum heat output
(indicative) / Rendimento utile alla potenza di riscaldamento minima (indicativo) / Efficacité utile a | newmin NA. | %
puissance calorifique minimale (indicative) / Eficiéncia (til a poténcia calorifica minima (indicativa)




hergom

Consumo auxiliar de electricidad / Auxiliary electricity consumption / Consumo ausiliario di elettricita / Consommation

auxiliaire d’électricité / Consumo auxiliar de electricidade

A potencia calorifica nominal / At nominal heat output / A potenza di riscaldamento nominale / A - Wi
puissance calorifique nominale / A poténcia calorifica nominal e
A potencia calorifica minima / At minimum heat output / A potenza di riscaldamento minima / A & W
puissance calorifique minimale / A poténcia calorifica minima i
En modo de espera / In standby mode / In modalita standby / En mode veille / Em modo de espera elsg - kw

Necesidad de energia del piloto permanente / Continuous pilot power requirement / Bisogno di potenza pilota permanente /

Besoin d’énergie pour voyant permanent / Necessidade de energia do piloto permanente

Necesidad de energia del piloto (si procede) / Pilot power requirement (if applicable) / Bisogno di
potenza pilota (se necessario) / Besoin d’énergie pour voyant (le cas échéant) / Necessidade de energia | Pt N.A.
do piloto (se for caso disso)

kw

Tipo de control de potencia calorifica de temperatura interior / Type of heat output/room temperature control / Type de
commande de puissance calorifiquede/température intérieure / Tipo di controllo potenza di riscaldamento/temperatura interna /

Tipo de controlo de poténcia calorifica/de temperatura interior

dos 0 més niveles manuales, sin control de temperatura interior / two or more manual levels, without internal temperature control /
due o pill livelli manuali, nessun controllo della temperatura interna / Deux ou plusieurs niveaux manuels, sans commande de

température intérieure / dois ou mais niveis manuais, sem controlo de temperatura interior

- - R I SinE o Gkt INDUSTRIAS HERGOM, S.L.
nformac .n e contacto / Contac u: ormation / Informazioni di contatto SOTO DE LA MARINA - CANTABRIA
/ Information de contact / Informagdes de contacto

Apdo. de correos 208 - SANTANDER

En Soto de la Maria, a 13|de ¢

Luis Aguilar Martin

Director General / General Manager / Direttore Generale / Directeur Général / Director-geral



Rhein-Ruhr Feuerstitten Priifstelle « Im Lipperfeld 34 b » 46047 Oberhausen V.
++ Testing laboratory according to Regulation (EU) Nr. 305/2011, notified body No.: NB 1625 L‘J

++ Testing, monitoring and certification body according to LBO, registered No.: NRW 15

+ Testing, monitoring and certification body in construction supervision licensing procedures Rhein-Ruhr Feuerstitten Priifstelle

++ DIN CERTCO testing laboratory, registered No. PL139

+» Tesling laboratory according to DIN EN ISO/IEC 17025:2018, DAkkS No. D-PL-17727-01-00
The accreditation is only valid within the boundary of the certificates annex. (( DAkks
Deutsche

Akkreditierungsstelle
D-PL-17727-01-00

Numero del certificato: RRF - CA 20 5644

CERTIFICATO AMBIENTALE riferito a decreto legislativo 7 novembre 2017, n. 186
ENVIRONMENTAL CERTIFICATE according to legislative decree 7 November 2017, no. 186

INDUSTRIAS HERGOM S.L
C/Borrancho s/n, ES-39110 Soto de la Marina

Produttore | Manufacturer:

Tipo / Type: E 20 SE
Tipologia prodotto / Stufe alegna /
Product type: roomheater for wood

Norma di riferimento / EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007
eference standard:

Rapporto di Prova di riferimento / RRF - 40 20 5644
Reference test report:

Potenza termica nominale /

Nominal heat output: 5.7 kW

Combustibile di prova / Test fuel: Ciocchi di legna / wood logs

Classe soddisfatta / fulfilled class 4 stelle

Risultati apparecchio :Classi di prestazione / Performance classes

Appliance results:

1) Determinato secondo la EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007
Determined according to EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007
2) Determinato applicando il metodo di misura della CEN/TS 15883 (EN 16510-1:2018) /
Determined applying the measurement method of the CEN/TS 15883 (EN 16510-1:2018)
Nota: tutti i valori di concentrazione calcolati al 13 % di O, /
Note: all the concentration values are calculated at 13 % of O ,

& RRIF
h.}.

Rhein-Ruhr Feuers/att

Oberhausen, 04. maggio 2021 ipl.-1
(Luogo e data) Timbr;zﬁirma del capo del

lab6ratorio di prova
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INDUSTRIAS HERGOM S.A
SOTO DE LA MARINA - CANTABRIA
Apdo. de correos 208 SANTANDER

Tel: 0034 942 587 000
E-mail: hergom@hergom.com
www.hergom.com

DISTRIBUTOR

CATE

KAROL ROZMUS - CATE
Slov. Nar. Povstania 487/184
061 01 Spisska Stara Ves
Tel: +421 904 801 877
E-mail: cate@cate.sk
www.cate.sk
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